
Analysis of Alumni Feedback (2013-14) 

A survey of 30 students was conducted regarding various aspects of the college. 

They were graded as poor, average, good, very good and excellent. The 

Questionnaire had 8 questions about the college and following were the findings. 

1. Proud to be LBRD Arts and Com. Mahila Mahavidyalya's Alumnae  

28 students responded as very good and 2 for Excellent. 

 

2. Institute organizes various kind of activities for overall development of students  

15 students responded as very good and 15 as excellent. 

 

3. Willingness of Alumnae in contribution of the development of the institute  

The response to this question was 1 student as good, 18 very good  and 11 

responded as excellent. 

 

4. Campus Environment  

Regarding Campus environment 5 student has selected good, 10 students  

excellent  & 15   for very good response. 

 

5. Teaching Standards  

Regarding teaching standards 1 student as good, 18 as very good and 11 

responded as excellent. 

 

6. Student Amenities   

5student as good,10 students responded as very good and 15 have 

responded excellent. 

 

 

 



7. Assessment  & Examination System 

10 students who responded as excellent and 20 students marked the 

services to be very good. 

 

8. How would you rate this institution? 

15 students feel these services are very good 15  students responded as 

excellent. 

 

Analysis of Alumni Feedback (2014-15) 

A survey of 10 students was conducted regarding various aspects of the college. 

They were graded as poor, average, good, very good and excellent. The 

Questionnaire had 8 questions about the college and following were the findings. 

1. Proud to be LBRD Arts and Com. Mahila Mahavidyalya's Alumnae  

a. 9 students responded that the provision as very good and 1 for 

Excellent. 

 

2. Institute organizes various kind of activities for overall development of students 3 

students responded as very good and 7 as excellent. 

 

3. Willingness of Alumnae in contribution of the development of the institute  

a. The response to this question was 2 students good, very good by 7 

of the students and 1 responded as excellent. 

 

4. Campus Environment  

a. Regarding commitment of teachers most of the students are satisfied 

and 8 students have selected excellent response & 2   for very good. 

 



5. Teaching Standards  

a. 1 students responses are excellent and 9 responded as very good. 

 

6. Student Amenities   

a. The survey indicates learning resources such as library, internet 

computer etc. 1 student as good, 3 students responded as very good 

and 6 have responded excellent. 

 

7. Assessment  & Examination System 

a. When asked about support services for canteen, student activity 

centre, career counseling cell, recreation, learn sport there were 2 

students who responded as excellent and 8 students marked the 

services to be very good. 

 

8. How would you rate this institution? 

a. 4 students have given very good and 6 students responded as 

excellent. 

Analysis of Alumni Feedback (2015-16) 

A survey of 10 students was conducted regarding various aspects of the college. 

They were graded as poor, average, good, very good and excellent. The 

Questionnaire had 8 questions about the college and following were the findings. 

1. Proud to be LBRD Arts and Com. Mahila Mahavidyalya's Alumnae  

10  students responded that the provision as very good and 0 for Excellent. 

 

2. Institute organizes various kind of activities for overall development of students 3 

students responded as very good and 7 as excellent. 

 



3. Willingness of Alumnae in contribution of the development of the institute  

The response to this question was very good by 8 of the students and 2 

responded as excellent. 

 

4. Campus Environment  

Regarding commitment of teachers most of the students are satisfied and 8 

students have selected excellent response & 2  very good. 

 

5. Teaching Standards  

1 student has responded  excellent and 9 as very good. 

 

6. Student Amenities   

5 students responded as very good and 5 have responded excellent. 

 

7. Assessment  & Examination System 

4 students who responded as excellent and 6 students marked the services 

to be very good. 

 

8. How would you rate this institution? 

4 students rated the institution as very good and  6 students responded as 

excellent. 

Analysis of Alumni Feedback (2016-17) 

A survey of 10 students was conducted regarding various aspects of the college. 

They were graded as poor, average, good, very good and excellent. The 

Questionnaire had 8 questions about the college and following were the findings. 

1. Proud to be LBRD Arts and Com. Mahila Mahavidyalya's Alumnae  

7 students are proud to be the alumnae, as very good and 3 for Excellent. 

 



2. Institute organizes various kind of activities for overall development of students  

8 students responded as very good and 2 as excellent. 

 

3. Willingness of Alumnae in contribution of the development of the institute  

The response to this question was very good by 7 students and 3 responded 

as excellent. 

 

4. Campus Environment  

5 students have selected excellent response & 5   very good. 

 

5. Teaching Standards  

6 students responses are excellent and 4 as very good. 

 

6. Student Amenities   

8 students responded as very good and 2 have responded excellent. 

 

7. Assessment  & Examination System 

6 students who responded as excellent and 4 students marked the services 

to be very good. 

 

8. How would you rate this institution? 

2 students have responded as very good 8 students responded as excellent. 

Analysis of Alumni Feedback (2017-18) 

A survey of 10 students was conducted regarding various aspects of the college. 

They were graded as poor, average, good, very good and excellent. The 

Questionnaire had 8 questions about the college and following were the findings. 

1. Proud to be LBRD Arts and Com. Mahila Mahavidyalya's Alumnae  

7 students responded as very good and 3 as excellent. 



 

2. Institute organizes various kind of activities for overall development of students  

8 students responded as very good and 2 as excellent. 

 

3. Willingness of Alumnae in contribution of the development of the institute  

The response to this question was very good by 7 students and 3 as 

excellent. 

 

4. Campus Environment  

5 students have selected excellent response & 5   as very good. 

 

5. Teaching Standards  

6 students responded  excellent and 4 as very good. 

 

6. Student Amenities   

8 students responded as very good and 2 have responded excellent. 

 

7. Assessment  & Examination System 

6 students who responded as excellent and 4 students marked the services 

to be very good. 

 

8. How would you rate this institution? 

2 students have responded as very good and 8 students responded as 

excellent. 

 

 

 

 



Analysis of Parents’ Feedback (2013-14) 

A survey of 30 parents was conducted regarding various aspects of the college. They 

were graded as poor, average, good, very good and excellent. The Questionnaire had 

12 questions about the college and following were the findings. 

1. Provision of career oriented programmes (For eg. Courses, syllabus etc.) 

93% parents responded that the provision as very good.  

2. System of monitoring student’s progress. (For eg. Regular examinations, mentoring 

etc.) 

90% parents responded as excellent. 

3. Competence of teachers (For eg. Knowledge of subject taught etc.) 

The response to this question was very good by 87% of the parents and 13% 

responded as excellent. 

4. Commitment of teachers (For eg. Completion of course, giving additional guidance) 

Regarding commitment of teachers most of the parents are satisfied and 83% 

parents have selected excellent response. 

5. College is sensitive to community needs and extension programmes (For eg. NSS, 

NCC, Sewa, SQAC etc) 

17% parents responses are excellent and 83% responded as very good. 

6. Infrastructural facilities  

The survey indicates learning resources such as library, internet computer etc. 

17% parents responded as very good and 83% have responded excellent. 

7. Learning resources such as library, Internet, computer etc. 

When asked about support services for canteen, student activity centre, career 

counseling cell, recreation, learn sport there were 30% parents who responded 

as excellent and 70% parents marked the services to be very good. 

8. Support services (For eg. Canteen, Student activity center, Career Counseling cell, 

Recreation room, Sports etc.) 



27% parents feel these services are very good 73% parents responded as 

excellent. 

9. Institutional sensitivity to changing educational, social and market demands (For Eg. 

spoken English/Languages Courses, Personality Development Programmes, Career 

Oriented Programmes, Workshops etc) 

73% parents feel these services are very good 27% parents responded as 

excellent. 

10. Value added education (For eg. Cultural Programs, intercollegiate and intercollegiate 

programs) 

53% parents consider it to be excellent and 47% parents consider it to be very 

good. 

11. Security arrangements 

On security arrangements 67% parents have responded as very good and 33% 

parents have responded excellent.  

12. Parent Teacher Communication 

Regarding communication among parents & teachers 77% parents have 

responded as excellent and 23% as very good. 

 

Analysis of Parents’ Feedback (2014-15) 

A survey of 30 parents was conducted regarding various aspects of the college. They 

were graded as poor, average, good, very good and excellent. The Questionnaire had 

12 questions about the college and following were the findings. 

1. Provision of career oriented programmes (For eg. Courses, syllabus etc.) 

90% parents responded that the provision as very good and 10 % as excellent.  

2. System of monitoring student’s progress. (For eg. Regular examinations, mentoring 

etc.) 



90% parents responded as excellent and 10 % as very good. 

3. Competence of teachers (For eg. Knowledge of subject taught etc.) 

The response to this question was very good by 95% of the parents and 05 % 

responded as excellent. 

4. Commitment of teachers (For eg. Completion of course, giving additional guidance) 

Regarding commitment of teachers most of the parents are satisfied and 80% 

parents have selected excellent response and 20 % as very good. 

5. College is sensitive to community needs and extension programmes (For eg. NSS, 

NCC, Sewa, SQAC etc) 

25% parents responses are excellent and 75% responded as very good. 

6. Infrastructural facilities  

The survey indicates learning resources such as library, internet computer etc. 

60% parents responded as good, 35% as very good and 5% have responded 

excellent. 

7. Learning resources such as library, Internet, computer etc. 

When asked about support services for canteen, student activity centre, career 

counseling cell, recreation, learn sport there were 35% parents responded as 

good, 60% as very good and 5% have responded excellent. 

 

8. Support services (For eg. Canteen, Student activity center, Career Counseling cell, 

Recreation room, Sports etc.) 

50% parents feel these services are very good 50% parents responded as 

excellent. 

9. Institutional sensitivity to changing educational, social and market demands (For Eg. 

spoken English/Languages Courses, Personality Development Programmes, Career 

Oriented Programmes, Workshops etc) 

55% parents feel these services are very good and 45% parents responded as 

excellent. 



10. Value added education (For eg. Cultural Programs, intercollegiate and intercollegiate 

programs) 

50% parents consider it to be excellent and 50% parents consider it to be very 

good. 

11. Security arrangements 

On security arrangements 50% parents have responded as very good and 50% 

parents have responded excellent.  

12. Parent Teacher Communication 

Regarding communication among parents & teachers 50% parents have 

responded as excellent and 50% as very good. 

 

Analysis of Parents’ Feedback (2015-16) 

A survey of 30 parents was conducted regarding various aspects of the college. They 

were graded as poor, average, good, very good and excellent. The Questionnaire had 

12 questions about the college and following were the findings. 

1. Provision of career oriented programmes (For eg. Courses, syllabus etc.) 

25% parents responded that the provision as very good and 75 % as excellent.  

2. System of monitoring student’s progress. (For eg. Regular examinations, mentoring 

etc.) 

60% parents responded as excellent and 40 % as very good. 

3. Competence of teachers (For eg. Knowledge of subject taught etc.) 

The response to this question was very good by 50% of the parents and 50 % 

responded as excellent. 

4. Commitment of teachers (For eg. Completion of course, giving additional guidance) 

Regarding commitment of teachers most of the parents are satisfied and 60% 

parents have selected excellent response and 40 % as very good. 



5. College is sensitive to community needs and extension programmes (For eg. NSS, 

NCC, Sewa, SQAC etc) 

20% parents responses are excellent and 80 % responded as very good. 

6. Infrastructural facilities  

The survey indicates learning resources such as library, internet computer etc. 

70% parents responded as good, 25% as very good and 5% have responded 

excellent. 

7. Learning resources such as library, Internet, computer etc. 

When asked about support services for canteen, student activity centre, career 

counseling cell, recreation, learn sport there were 40% parents responded as 

good, 55% as very good and 5% have responded excellent. 

 

8. Support services (For eg. Canteen, Student activity center, Career Counseling cell, 

Recreation room, Sports etc.) 

55% parents feel these services are very good 45% parents responded as 

excellent. 

9. Institutional sensitivity to changing educational, social and market demands (For Eg. 

spoken English/Languages Courses, Personality Development Programmes, Career 

Oriented Programmes, Workshops etc) 

40% parents feel these services are very good and 60% parents responded as 

excellent. 

10. Value added education (For eg. Cultural Programs, intercollegiate and intercollegiate 

programs) 

50% parents consider it to be excellent and 50% parents consider it to be very 

good. 

11. Security arrangements 

On security arrangements 65% parents have responded as very good and 35% 

parents have responded excellent.  



12. Parent Teacher Communication 

Regarding communication among parents & teachers 40% parents have 

responded as excellent and 60% as very good. 

 

Analysis of Parents’ Feedback (2016-17) 

A survey of 30 parents was conducted regarding various aspects of the college. They 

were graded as poor, average, good, very good and excellent. The Questionnaire had 

12 questions about the college and following were the findings. 

1. Provision of career oriented programmes (For eg. Courses, syllabus etc.) 

10 % parents responded that the provision as good, 60 % as very good and 30 

% as excellent.  

2. System of monitoring student’s progress. (For eg. Regular examinations, mentoring 

etc.) 

50% parents responded as excellent and 50 % as very good. 

3. Competence of teachers (For eg. Knowledge of subject taught etc.) 

The response to this question was very good by 50% of the parents and 50 % 

responded as excellent. 

4. Commitment of teachers (For eg. Completion of course, giving additional guidance) 

Regarding commitment of teachers most of the parents are satisfied and 50% 

parents have selected excellent response and 50% as very good. 

5. College is sensitive to community needs and extension programmes (For eg. NSS, 

NCC, Sewa, SQAC etc) 

20 % parents responded that the provision as good, 40 % as very good and 40 

% as excellent.  

6. Infrastructural facilities  



The survey indicates learning resources such as library, internet computer etc. 

70% parents responded as good, 10% as very good and 20% have responded 

excellent. 

 

7. Learning resources such as library, Internet, computer etc. 

When asked about support services for canteen, student activity centre, career 

counseling cell, recreation, learn sport there were 40% parents as very good 

and 60% have responded excellent. 

 

8. Support services (For eg. Canteen, Student activity center, Career Counseling cell, 

Recreation room, Sports etc.) 

10 % parents responded that the provision as good 50% parents feel these 

services are very good 40% parents responded as excellent. 

9. Institutional sensitivity to changing educational, social and market demands (For Eg. 

spoken English/Languages Courses, Personality Development Programmes, Career 

Oriented Programmes, Workshops etc) 

70% parents feel these services are very good and 30% parents responded as 

excellent. 

10. Value added education (For eg. Cultural Programs, intercollegiate and intercollegiate 

programs) 

50% parents consider it to be excellent and 50% parents consider it to be very 

good. 

11. Security arrangements 

On security arrangements 10 % have responded as good, 70% parents have 

responded as very good and 20% parents have responded excellent.  

12. Parent Teacher Communication 

Regarding communication among parents & teachers 40% parents have 

responded as excellent and 60% as very good. 



Analysis of Parents’ Feedback (2017-18) 

A survey of 30 parents was conducted regarding various aspects of the college. They 

were graded as poor, average, good, very good and excellent. The Questionnaire had 

12 questions about the college and following were the findings. 

1. Provision of career oriented programmes (For eg. Courses, syllabus etc.) 

90% parents responded that the provision as very good and 10 % as excellent.  

2. System of monitoring student’s progress. (For eg. Regular examinations, mentoring 

etc.) 

90% parents responded as excellent and 10 % as very good. 

3. Competence of teachers (For eg. Knowledge of subject taught etc.) 

The response to this question was very good by 95% of the parents and 05 % 

responded as excellent. 

4. Commitment of teachers (For eg. Completion of course, giving additional guidance) 

Regarding commitment of teachers most of the parents are satisfied and 80% 

parents have selected excellent response and 20 % as very good. 

5. College is sensitive to community needs and extension programmes (For eg. NSS, 

NCC, Sewa, SQAC etc) 

25% parents responses are excellent and 75% responded as very good. 

6. Infrastructural facilities  

The survey indicates learning resources such as library, internet computer etc. 

60% parents responded as good, 35% as very good and 5% have responded 

excellent. 

7. Learning resources such as library, Internet, computer etc. 

When asked about support services for canteen, student activity centre, career 

counseling cell, recreation, learn sport there were 35% parents responded as 

good, 60% as very good and 5% have responded excellent. 



 

8. Support services (For eg. Canteen, Student activity center, Career Counseling cell, 

Recreation room, Sports etc.) 

50% parents feel these services are very good 50% parents responded as 

excellent. 

9. Institutional sensitivity to changing educational, social and market demands (For Eg. 

spoken English/Languages Courses, Personality Development Programmes, Career 

Oriented Programmes, Workshops etc) 

55% parents feel these services are very good and 45% parents responded as 

excellent. 

10. Value added education (For eg. Cultural Programs, intercollegiate and intercollegiate 

programs) 

50% parents consider it to be excellent and 50% parents consider it to be very 

good. 

11. Security arrangements 

On security arrangements 50% parents have responded as very good and 50% 

parents have responded excellent.  

12. Parent Teacher Communication 

Regarding communication among parents & teachers 50% parents have 

responded as excellent and 50% as very good. 

 

 

 

 

 




